

**PARLAMENTUL ROMÂNIEI**  
**SENAT**  
**Comisia pentru buget, finanțe și bănci**



Nr. XIV *379* / *05.04.2004*

**RAPORT**

**la propunerea legislativă privind acordarea  
primelor de odihnă și tratament**

Cu adresa nr. **L 182/2004**, Comisia pentru buget, finanțe și bănci a fost sesizată în fond cu propunerea legislativă menționată.

Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare acordarea primelor de odihnă și tratament, sub forma unor bonuri de valoare, pentru salariații din cadrul societăților comerciale, regiilor autonome și din sectorul bugetar, precum și din cadrul unităților cooperatiste și al celorlalte persoane juridice sau fizice care încadrează personal prin încheierea unui contract individual de muncă, primă suportată integral pe costuri de angajatorii din sectoarele economice și din bugetul de stat de către angajatorii din sectorul bugetar.

În ședința din data de 31 martie 2004 la care au participat reprezentanți ai Ministerului Finanțelor Publice, Comisia pentru buget, finanțe și bănci a examinat proiectului de lege și a constatat că în prezent bugetul statului se confruntă cu dificultăți în asigurarea resurselor de finanțare necesare programelor de reformă economică și socială, motiv pentru care adoptarea propunerii legislative nu este oportună și nu are susținerea Guvernului.

Sub aspectul avantajelor de natură economică și socială, propunerea legislativă a fost reținută, urmând a fi analizată de Ministerul Finanțelor Publice în contextul elaborării strategiei pentru perioada 2005 – 2007.

Consiliul Legislativ cu adresa nr. 280/2004 a avizat favorabil propunerea legislativă.

Consiliul Economic și Social și Comisia pentru muncă, familie și protecție socială au avizat negativ propunerea legislativă.

Din considerentele arătate mai sus, Comisia pentru buget, finanțe și bănci a hotărât cu majoritate de voturi să întocmească raport **negativ** și propune Plenului Senatului **respingerea** propunerii legislative.

Menționăm că potrivit obiectului de reglementare propunerea legislativă face parte din categoria legilor **ordinare**.

**Președinte,**

**Senator Viorel Ștefan**

**Secretar,**

**Senator Maria Ciocan**